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Idén	lesz	10	éve,	hogy	megszületett	az	InDaHouse	ötlete,	és	az	az	elhatározás,	hogy	mindenképp	
belevágok,	és	megpróbálok	egy	olyan	programot	létrehozni,	ami	megváltoztatja	a	mélyszegénységbe	
születő,	 többségében	 cigány	 gyerekek	 életét.	 Bátor	 voltam,	 vagy	 talán	 vakmerő.	 Nem	 láttam,	
hogy	mi	lesz	10	év	múlva,	csak	azt	tudtam,	hogy	én	itt	 leszek,	és	a	tőlem	telhető	legtöbbet	meg	
fogom	tenni	az	itt	élő	gyerekekért.	Rengeteg	dolog	történt	10	év	alatt,	többek	között	felépítettünk	
egy	 hatalmas	 házat	 az	 InDaHouse	 számára,	 elkezdtük	 a	 munkát	 a	 környék	 legstigmatizáltabb	
cigánytelepén,	Fügödön,	túléltük	a	végtelen	hosszú	karantént,	és	nem	utolsósorban	Budapestről	
Borsodba	költöztem,	 férjhez	mentem,	és	anya	 lettem.	De	a	fogadalmamhoz	híven	 itt	vagyok,	és	
a	 sokadig	 szerepben,	 immár	 egy	 25	 főt	 foglalkoztató,	 240	 gyereket	 támogató,	 250	önkéntessel	
működő	 szervezet	 vezetőjeként	 továbbra	 is	 minden	 tőlem	 telhetőt	 megteszek	 azért,	 hogy	 
a	lehető	leghatékonyabb	módon	segítsük	a	szegénységben	és	mélyszegénységben	élő	gyerekeket	
abban,	hogy	ne	veszítsék	el	az	álmaikat.	Végtelenül	büszke	vagyok,	hogy	a	csodálatos	kollégáimnak	
köszönhetően	megszületett	az	InDaHouse	első	évkönyve,	ami	a	munkánkhoz	méltó	módon	enged	
betekintést	a	2022-es	év	eredményeibe,	kihívásaiba	és	megoldási	kísérleteibe.

A	2022-es	év	több	szakmai	változást	is	hozott:	megszületett	a	döntés,	hogy	a	kora	gyerekkor	előnyt	
élvez	a	többi	korosztállyal	szemben,	kettévált	a	tanoda	kis-	és	nagyTanodára,	hivatalossá	vált,	hogy	
van	egészségprogramunk.	Emellett	minden	területen	folyamatosak	voltak	az	új	ötletek	és	projektek,	
ugyanakkor	nem	tévesztettük	szem	elől	az	állandóságot	és	a	kiszámíthatóságot,	ami	a	gyerekekkel	
végzett	munkában	nagyon	fontos.	Az	InDaHouse	az	önkéntesein	keresztül	tudja	megvalósítani	azt	
a	misszióját,	hogy	a	társadalom	peremén	felnövő	gyerekek,	akiket	sújt	a	szegénység,	a	rasszizmus	
és	a	rendszer	kapacitáshiánya,	mégis	a	társadalom	egyenlő	és	aktív	tagjaivá	váljanak.

Leírtuk	 azt	 a	 10	módot,	 ahogyan	 egy	 önkéntes	 segíteni	 tudja	 a	munkánkat,	 majd	 felsoroltunk	
mindenkit,	 aki	 2022-ben	 önkéntesként	 segített	 nekünk,	 mert	 nagyon	 hálásak	 vagyunk	 nekik.	
Ugyanígy	 hálásak	 vagyunk	 mindenkinek,	 magánszemélyeknek,	 vállalatoknak	 és	 alapítványoknak	
egyaránt,	akik	anyagi	támogatásukkal	lehetővé	teszik	a	gyerekekért	végzett	munkánkat.	A	kiadvány	
utolsó	részében	nekik	mondunk	köszönetet,	és	a	2022-es	költségvetésünket	mutatjuk	be.
Bízva	abban,	hogy	nem	a	fióknak	készítettük	ezt	a	csodaszép	kiadványt:

Benkő Fruzsina
Az	InDaHouse	Hungary	Egyesület	alapítója
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INTRó

▶

Az	InDaHouse	Hungary	Egyesület	borsodi	falvakban	és	szegregátumban	élő,	hátrányos	helyzetű	
gyerekeknek	 nyújt	 hosszú	 távon	 –	 születéstől	 felnőttkorig	 –	 egymásra	 épülő,	 tervezett	 oktatási	
és	 fejlesztőszolgáltatásokat.	 A	 programot	 a	 résztvevő	 gyerekek,	 szüleik	 és	 környezetük	 aktív	
részvételével	valósítjuk	meg.

Egyesületünk	 célja,	 hogy	 az	 Encsi	 kistérségben	élő,	 hátrányos	helyzetű	 gyerekek	önmegvalósító,	
felelős,	a	saját	sorsukat	irányító,	mobilitásra	képes	felnőttekké	váljanak,	akik	szülőként	be	tudják	építeni	
a	tőlünk	kapott	támogatást	gyerekeik	nevelésébe.	Ennek	érdekében	önkéntesek	által	megvalósított	
egyéni	és	csoportos	fejlesztőfoglalkozásokat	tartunk,	és	mentorprogramot	működtetünk.	

Az InDaHouse modellprogramjával példát mutatva terjesztjük az önkéntesség és az 
adományozás kultúráját, és támogatjuk a szolidáris emberek, szakemberek, szervezetek és 
cégek aktív szerepvállalását, ezzel egy szolidáris társadalmat építve.

Olyan jövőért dolgozunk…
...ahol	a	társadalom	egyenlő,	befogadó,	sokszínű,	előítéletmentes,	demokratikus,	 

és	nem	öröklődnek	a	hátrányok	generációról	generációra
...ahol	az	emberek	szolidárisak	egymással,	és	segítenek	egymásnak

…ahol	az	emberek	felelősséget	vállalnak	egymásért	és	a	közös	jövőjükért,	közösséget	alkotnak
…	ahol	erős	az	önkéntesség	kultúrája

...ahol	minden	gyerek	biztonságban	van,	egyenlőek	az	esélyei	a	kiteljesedéshez,	egyenlő	
hozzáférése	van	a	minőségi	oktatáshoz,	egészséges	életmódhoz	és	az	aktív	társadalmi	

részvételhez,	és	minden	gyereknek	van	jövőképe,	célja	és	álma
...és	ahol	az	állam,	a	civil	szervezetek,	az	ellátórendszer,	 

az	iskolarendszer	és	a	családok	szem	előtt	tartják	a	gyerekek	érdekeit	 
az	aktív	részvételük	során	és	összehangoltan	dolgoznak	az	esélyegyenlőségért.

_
8

https://youtu.be/gMxkXJ5f2-o
https://youtu.be/gMxkXJ5f2-o
https://www.youtube.com/watch?v=gMxkXJ5f2-o&t=46s
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TEREK

InDaHouse Önkéntes- és Gyerekközpont
2019-re	 600	 önkéntes	 segítségével	 felépítettük	
az	 InDaHouse	 Önkéntes-	 és	 Gyerekközpontot	
Hernádszentandráson.	Hétvégente	ma	már	több	
mint	 20	 önkéntes	 lakik	 a	 házban,	 és	 több	mint	
100	iskolás	gyerek	fordul	meg	a	tanodában.

Fügödi Fejlesztőház
2020-ban	elkezdtük	 a	 gyerekeket	 segítő	mun-
kánkat	Fügödön,	Encs	leginkább	megbélyegzett	
cigánytelepén	 is.	 A	 Fügödi	 Fejlesztőházunkat	
egy	családi	házban	rendeztük	be,	ahol	az	iskola- 
előkészítő	 foglalkozásokat	 tartjuk,	 és	 a	 fügödi	
tanodát	működtetjük.

AppyCentrum Budapest
A	munkavállalóink	és	az	önkénteseink	túlnyomó	
többsége	Budapesten	él	és	dolgozik.	
2019	 óta	 munkatársaink	 az	 AppyCentrumba	
járhatnak	dolgozni,	 ahol	 az	 irodai	 infrastruktúra	
mellett	 támogató	 közösséget	 és	 folyamatos	 fej-
lesztést	is	kapunk.
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MUNKATÁRSAK

A	 2022-es	 évben	 jelentősen	 növekedett 
a	 szervezet,	 ezt	 főként	 a	 gyerekek	 létszáma	
és	a	módszertani	változások	követelték	meg.	
Mind	a	szakmai,	mind	az	operatív	csapatunk 
új tagokkal bővült	 a	magas	 szintű	 szakmai	
munka	 és	 a	 fenntartható	 működés	 érdeké-
ben.	A	munkavállalók	száma	2022-ben	csak-
nem	megduplázódott.
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STRUKTÚRA

benkő fruzsina_vezető,	alapító

Lizák zsuzsanna_irodavezető

pockodi gábor_sofőr

nagy tibor_építésvezető

juhász réka_szakmai	divízióvezető

le kim evelin_önkénteskoordinátor-divízióvezető

szarka zsanett_kommunikációs	munkatárs

szabó péter_forrásteremtési	divízióvezető

paukovits kyra_pénzügyi	munkatárs

divízióvezetők

működtetés

szakmai	divízió

önkénteskoordináció

forrásteremtés

horváth klaudia_gondnok

mezei ádám_sofőr péter ádám_sofőrmida tamás_sofőr

csikja viktória_takarítónő

tóth júlia_mentorokért	és	csoportokért	felelős	szakmai	munkatárs

szitás tamás_nagyTanoda	szakmai	munkatárs

molnár luca_kisTanoda	szakmai	munkatárs

Tillmann kinga_kora	gyermekkori	programért	és	egészségprogramért	felelős	szakmai	munkatárs

Kiss erika_iskola-előkészítőért	felelős	szakmai	munkatárs

lázár domokos_forrásteremtési	munkatárs

demus zsófia_forrásteremtési	munkatárs

szöllősi barnabás_önkénteskoordinátor

kárpáti júlia_önkénteskoordinátor

B
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_
szakmai tevékenység

Programunkban 2022 óta a kora gyermekkori fejlesztés élvez prioritást,	ami	a	gyakorlatban	
azt	 jelenti,	 hogy	 ha	 egy	 hétvégén	 kevesebb	 az	 önkéntes,	 és	 nem	 tudunk	 minden	 gyereknek	
foglalkozást	biztosítani,	akkor	a	fiatalabb	korosztály	részesül	előnyben	az	idősebbel	szemben,	hiszen	
minél	korábban	kezdünk	el	támogatni	egy	gyereket,	annál	többet	faraghatunk	le	a	hátrányaiból.	
Ezért	hoztuk	meg	azt	a	döntést	is,	hogy	a	gyerekek	5	éves	korukig	kerülhetnek	be	a	programba.

2015-től	2022-ig	minden	iskolás	gyerekkel	egyénileg	foglalkoztunk	az	InDaHouse-ban,	személyre	
szabott	feladatlapok	segítségével.	Ebben	az	évben	azonban	megváltoztattuk	a	módszertanunkat	
annak	érdekében,	hogy	a	programban	követni	tudjuk	a	gyerekek	számának	folyamatos	növekedését,	
és	 továbbra	 is	minden	gyerek	megfelelő	 támogatást	kapjon	 tőlünk.	A	változás	a	4.	osztályos	és	 
a	náluk	idősebb	gyerekeket	érinti,	ugyanis	létrejött a nagyTanoda, ahol már nem egyszemélyes 
foglalkozások, hanem kis csoportos, kooperatív módszeren alapuló munka zajlik.
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kora gyermekkori  
program

A	 kora	 gyermekkori	 programban	 a	 0–5	 év	 közötti	 kisgyerekekhez	 (és	 családjaikhoz)	 járunk	
házhoz	 minden	 hétvégén,	 illetve	 Fügödön	 a	 hétköznapokon.	 A	 program	 célja,	 hogy	 játékosan	
fejlesszük	a	kicsik	készségeit,	megelőzve	a	körülményeikből	adódó	lemaradások	kialakulását,	amit	 
a	későbbiekben	lehetetlen	lenne	behozni.

2022-ben önkéntesek bevonásával a fügödi telepen zajló kora gyermekkori program is 
bővült.	A	gyerekeknek	és	a	szüleiknek	nincsenek	szociális	kapcsolataik	a	telepen	kívüli	emberekkel,	
ezért	is	fontos,	hogy	megtapasztalják,	hogy	a	többségi	társadalom	tagjai	is	nyitottak	és	segítőkészek.

A	fügödi	koraiban	jelenleg	az	1	és	2	éves	gyerekek	tudnak	részt	venni	hétköznap	délelőttönként,	
mert	 amikor	 bekerülnek	 az	 óvodába,	 már	 nem	 tudunk	 velük	 ebben	 az	 idősávban	 foglalkozni.	
2022	szeptemberétől	a	volt	 fügödi	„koraisaink”	nyomon	követése	 is	elindult	a	 fügödi	óvodában.	
Gyógypedagógus	kollégánk	havonta	egyszer	részt	vesz	a	gyerekek	óvodai	fejlesztésében.

A	gyerekek	létszáma	Fügödön	2022	januárjában	39	fő	volt.	Ősztől	13	gyerek	óvodás	lett,	és	32,	1–3	
éves	gyerekkel	folytattuk	a	fügödi	kora	gyermekkori	fejlesztést.

A	 falvakban	 zajló	 kora	 gyermekkori	 fejlesztőprogram	2022	 szeptemberében	 45	 fővel	 (0–4	 éves	
kisgyerek)	indult,	ami		az	év	végére	50	főre	emelkedett.

https://indahousehungary.hu/kora-gyermekkori-program

https://indahousehungary.hu/kora-gyermekkori-program
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iskola-előkészítő 
program

A	 Fügödi	 Fejlesztőházunkban	 2020	 szeptemberétől	 tartunk	 iskola-előkészítő	 foglalkozásokat.	
A	 nagycsoportos	 kisgyerekek	 négy	 településről	 (Pere,	 Hernádszentandrás,	 Ináncs	 és	 Fügöd)	
érkeznek	 hozzánk	 hétvégenként,	 többségük	 a	 fügödi	 cigánytelepről.	 A	 foglalkozások	 feladatait	
gyógypedagógus	munkatársunk	állítja	össze.

A	 gyerekek	 saját	 fejlődési	 szintjükhöz	 illeszkedően	 kapnak	 fejlesztéseket,	 egyéni	 és	 kis	
csoportos	 foglalkozások	keretében.	A	program	során	kiemelt	figyelmet	kap	a	gyerekek	szociális	
kommunikációjának	fejlesztése.

2022 őszétől tematikus hétvégéket tartottunk,	 egy-egy	 évszakhoz	 kapcsolódó	 téma	 
(pl.:	szőlő,	sütőtök,	hópehely)	köré	fűztük	fel	a	játékos	anyanyelvi,	matematikai,	grafomotoros	és	
mozgásfoglalkozásokat.

2022	tavaszán	32	nagycsoportos	óvodással	foglalkoztunk,	2022	őszén	38	fő	5	évessel	kezdtünk,	és	
36	kisgyerekkel	zártuk	az	évet.

https://indahousehungary.hu/iskolaelokeszito-program

https://indahousehungary.hu/iskolaelokeszito-program
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tanodaprogram/
kistanoda

A	kisTanodai	program	jelenleg	két	helyszínen	valósul	meg:	a	hernádszentandrási	központunkban	és	
a	fügödi	házunkban.	A	program	keretében	kisiskolás	gyerekeknek	nyújtunk	heti	rendszerességgel	
egyénre	 szabott	 fejlesztőfoglalkozásokat,	 amihez	 minden	 héten	 önkéntes	 feladatlap-készítők	
készítik	el	az	egyénre	szabott	 feladatlapokat,	hogy	a	 lehető	 leghatékonyabban	tudjuk	támogatni	 
a	gyerekek	fejlődését.

A	kisTanodában	az	a	célunk,	hogy	minden gyerek a saját tempójában sajátítsa el az alapvető 
készségeket, mint az írás, olvasás és számolás,	ezzel	megalapozva	a	későbbi	hatékony	tanulás	
feltételeit.	Mindehhez	a	gyerekek	által	választott	témában	készítjük	a	feladatokat,	ezzel	motiválva	
őket.	 Az	 egyéni	 tanulás	 mellett	 csoportos	 munkára,	 közös	 játékra	 és	 társasjátékozásra	 is	 van	
lehetőség,	melyek	indirekt	módon	támogatják	a	gyerekek	fejlődését.

A	kisTanodai	program	2022/23-as	tanév	őszi	félévében	indult	77	kisTanodással.

https://indahousehungary.hu/tanoda-program 

https://indahousehungary.hu/tanoda-program
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tanodaprogram/
NAGYTANODA

A	nagyTanoda-program	2022	őszén	indult,	ahol	heti	rendszerességgel	tartunk	kooperatív	jellegű	
foglalkozásokat	 a	 gyerekeknek,	 4.	 osztálytól	 a	 középiskola	 végéig.	 Az	 órák	 sajátossága,	 hogy	
a gyerekek csapatokban dolgoznak, és valós élethelyzetekből merített gyakorlati 
problémákat oldanak meg.	Ezeken	az	alkalmakon	a	kreatív,	logikai,	helyzetfelismerő	és	-megoldó	
képességek	erősítése	mellett	a	kommunikációs,	együttműködési	és	szociális	készségek	fejlesztésén	
van	a	hangsúly.	Célunk,	hogy	felkészítsük	a	gyerekeket	azokra	a	szituációkra,	amelyekkel	később	
felnőttként	a	mindennapi	életben	találkozhatnak.	

A	kooperatív	jellegű	foglalkozások	mellett	az	angol	nyelv	elsajátítása	is	hangsúlyos	szerepet	kap,	így	
minden második héten angolul zajlanak a foglalkozások.	

A	nagyTanodai	program	2022/23-as	tanév	őszi	félévében	indult	41	nagyTanodással.

https://indahousehungary.hu/tanoda-program

https://indahousehungary.hu/tanoda-program
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ONLINE TANODA

Az	InDaHouse	módszertanában	már	évek	óta	helyet	kapott	az	online	oktatás,	viszont	csak	2022	
őszétől	 vált	 külön	 programmá.	Az Online Tanoda a nagyTanodás gyerekek számára egy 
választható, plusz tanulási lehetőséget nyújtó szolgáltatás.	Különlegessége,	hogy	hétköznap	
fix	időpontokban	zajlik.	Minden	érdeklődő	tanodás	számára	egy	vagy	két	online	tanítót	biztosítunk,	
akik	heti/kétheti	rendszerességgel	tanulnak	a	gyermekekkel.	A	foglalkozások	tartalma	a	gyermek	
szükségleteihez	 igazodik,	 így	 vannak	 olyan	 párosok,	 akik	 az	 érettségire	 készülnek,	 míg	 mások	 
a	tananyaggal	haladnak,	vagy	éppen	egy	könyvet	olvasva	javítanak	a	szövegértésen.

2022-ben	az	online	tanodai	foglalkozáson	20	fő	vett	részt.
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mentorprogram

A	mentorprogramunkban	a	tanodai	foglalkozásokon	túl	személyes	figyelmet,	törődést,	segítséget	
biztosítunk	 a	 hernádszentandrási	 tanodába	 járó	 gyerekeknek.	 Ezt	 különösen	 fontosnak	 tartjuk,	
hiszen	 hétvégéről	 hétvégére	 más-más	 önkéntesekkel	 dolgoznak	 a	 gyerekek,	 így	 a	 mentorok	
képviselik	az	állandóságot	és	a	stabilitást	az	InDaHouse-os	életükben.

A	mentor	küldetése,	hogy	a	mentorált	gyerek	életét	kísérje,	kövesse,	lehetőleg	hosszú	távon.	Ez	azt	
jelenti,	hogy	külön	figyelmet	fordít	a	mentorált	gyerek	tanodai	és	iskolai	előrehaladására,	valamint	
testi-,	lelki-,	szellemi	fejlődését	segíti.

Félévente	mentor	találkozón	beszéljük	át	a	nehézségeket	és	a	jó	gyakorlatokat,	hogy	hogyan	is	lehet	
egyensúlyt	tartani:	határozottan	kísérni	a	gyerek	tanulmányi	előrehaladását	és	közben	megtartani	
a	jó,	bizalmi,	személyes	kapcsolódást.	A	mentorprogramunk	az	InDaHouse	módszertanának	egy	
fontos	része,	célunk,	hogy	minél	több	gyereknek	legyen	mentora.

2022-ben	20	mentor	önkéntes	mentorált	25	gyereket.

https://indahousehungary.hu/mentorprogram

https://indahousehungary.hu/mentorprogram
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egészségprogram

Az	Egészségprogram	az	InDaHouse	horizontális	szolgáltatása,	tehát	nem	a	gyerekek	életkorától	
függ,	hogy	valaki	kap-e	segítséget,	hanem	minden	InDaHouse-os	gyereknek	alapszolgáltatás,	hogy	
ha	orvosi	vizsgálatra	van	szüksége,	segítünk	azt	megszervezni.	Elsősorban	azért	alakult,	mert	azt	
tapasztaltuk,	hogy	a	hozzánk	 járó	gyerekek	egy	része	nehézségekkel,	sikertelenséggel	küzd	az	
iskolában,	amelynek	hátterében	nem	kizárható,	hogy	valamilyen	egészségügyi	probléma	áll,	és	 
a	megfelelő	szakrendelések	elérhetetlensége,	távolsága,	a	családok	hátrányos	megkülönböztetése	
nehezíti	az	egészségügyi	szolgáltatások	önálló	igénybevételét.

2016-ban	partnereket	kerestünk,	akik	segítik,	támogatják	a	gyermekek	szemészeti	szűrését,	valamint	
a	szükséges	gyógyászati	segédeszközök	beszerzését.	Azóta	 is	évente	pedagógiai	 látásvizsgálatot	
végzünk,	és	az	ott	kiszűrt	gyerekeket	segítjük,	hogy	eljussanak	a	szemészorvosi	vizsgálatra.

Ahogy	nőtt	az	egyesületben	a	gyerekek	 létszáma,	úgy	bővült	az	ellátási	 terület	 is.	Már	nem	volt	
elég	a	szemészeti	 szűrés,	hisz	számos	más	egészségügyi	probléma	merült	 fel,	mely	közvetlenül	
vagy	közvetett	módon	nem	csak	a	gyerekek	iskolai	előrehaladását	befolyásolja,	hanem	a	szociális	
készségeiket	és	az	életben	való	boldogulásukat	is	hátrányosan	érintheti.

2020	szeptemberében	a	 látásvizsgálat	mellett	bevezettük	a	hallásvizsgálatot	 is,	és	az	ott	kiszűrt	
gyerekeket	szintén	eljuttatjuk	a	megfelelő	szakrendelésre.
 
Rendszeres	szűrővizsgálatokat	szervezünk	a	gyerekeknek	(látás,	hallás),	illetve	segítünk	nekik	eljutni	
a	szükséges	orvosi	vizsgálatokra.	A	szűréseken	kívül	az	akut	eseteket	egyénre	szabottan	támogatjuk	
a	betegség	súlyosságától	és	a	család	szociális	kompetenciáitól	függően.	Vannak	családok,	akik	azért	
nem	 tudnak	 időpontot	 kérni,	mert	 nincs	 telefonjuk,	 viszont	 a	 legmagasabb	 támogatási	 szinten	
az	egyesületünk	biztosítja	a	vizsgálatra	történő	utazást	úgy,	hogy	az	Egészségprogramért	felelős	
munkatárs	is	elkíséri	a	családot	a	vizsgálatra.

2022 őszétől a kisTanodában minden foglalkozás előtt a gyerekek fogat mosnak, ezzel 
elősegítve a szájhigiéniai tudatosságukat.

2022-ben 5 műtét és 42 egyéni vizsgálat valósult meg, illetve 2 csoportos vizsgálat (szemészet 
és fül-orr-gégészet), amin összesen 48 gyerek vett részt.

https://indahousehungary.hu/egeszseg-program

https://indahousehungary.hu/egeszseg-program
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csoportok

Felsős csoport
2022	tavaszán	a	6.	és	7.	osztályos	tanodásoknak	2	hetente	csoportfoglalkozásokat	szerveztünk.	
A	téma	az	életpálya-tervezés	és	önérvényesítés	volt.	Az	alkalmak	során	a	Demokratikus	Ifjúságért	
Alapítvány	 „Egy	 hajóban	 evezünk”-projektje	 keretében	 különböző	 eszközökkel	 vitáztunk	 és	
térképeztük	 fel	 a	 felsősöket	 érintő	 kérdéseket,	 például,	 hogy	 „Lehessen	 telefont	 használni	 
a	 táborokban!”,	 „Miért	 fontos	számukra	a	 telefonhasználat?”,	 valamint	arról	beszélgettünk,	hogy	
milyen	lehetőségek	vannak	továbbtanulásra.	Ezek	az	alkalmak	arra	voltak	jók,	hogy	feltérképezzük	
a	felsős	tanodások	érdeklődését,	hogy	milyen	csoportfoglalkozásokra	nyitottak,	milyen	keretekkel	
tudjuk	ezt	megvalósítani	a	jövőben	az	önkénteseinkkel.

Középiskolás csoport
Középiskolás	csoportfoglalkozásokat	kéthetente	péntekenként	tartunk.	2022	tavaszán	a	fiatalokat	
érintő	kérdésekről	tartottunk	interaktív	foglalkozásokat.	
Ahogy	 a	 felsősöknél	 is,	 a	 középiskolásoknak	 tartott	 csoportfoglalkozások	 is	 lehetővé	 tették,	
hogy	 feltérképezzük	 és	 átgondoljuk,	 hogy	milyen	 keretek	 között,	milyen	 tematikával	 érdemes	 
a	hozzánk	járó	fiataloknak	csoportfoglalkozásokat	tartani.	A	középiskolás	csoportban	2021/22-es	
tavaszi	félévben	8,	a	2022/23	őszi	félévben	4	fiatal	vett	részt.

A	2022-es	tanév	témái	között	szerepelt	a	bullyingmegelőzés	és	az	egészséges	kapcsolatok.	A	tanév	
során	a	kapcsolatok	széles	ívét	járjuk	be,	hogyan	lehet	egészséges	a	kapcsolatunk	önmagunkkal,	 
a	barátainkkal,	a	párunkkal,	szüleinkkel	és	a	minket	körülvevő	emberekkel.	A	tanév	egyik	legfontosabb	
célja,	hogy	a	csoportba	járó	fiatalok	megismerjék	saját	határaikat,	és	ezáltal	végiggondolják	másokéit	
is,	hogy	tiszteletben	tartsák	azokat.

A	csoportfoglalkozásokon	túl	havonta	egy	szombat	délelőtt	a	Pro	Progression	What’SAP	projektjének	
keretén	belül	drámapedagógiai	foglalkozásokon	vehettek	részt	a	középiskolás	tanodások,	aminek	
a	lezárása	egy	kéthetes	budapesti	nemzetközi	tábor	volt.

Lánycsoport
2022	 őszén	 elindítottuk	 az	 első	 lánycsoportunkat	 a	 6–8.	 osztályos	 tanodás	 lányoknak.	 A	 tanév	
témája	 a	 középiskolás	 csoporthoz	 hasonlóan:	 bullyingmegelőzés	 és	 egészséges	 kapcsolatok.	 
A	csoportalkalmaknak	két	céluk	van.	Egyrészt	a	saját	és	mások	határainak	megismerése,	másrészt	 
a	lánycsoportnál	külön	hangsúlyt	fektetünk	a	női	test,	a	női	ciklus	megismerésére.

2022-ben	a	lánycsoportban	9	fő	vett	részt.
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programozó Szakkör

A	programozásszakkör	több	szempontból	is	illeszkedik	az	InDaHouse	küldetésébe.	Célunk	minél	
több	szakmát	bemutatni,	és	közelebb	hozni	a	gyerekekhez,	továbbá	fontosnak	tartjuk	a	számítógépes	
készségek	fejlesztését.	A	programozás	egy	alkotófolyamat,	ami	fejleszti	a	logikus	gondolkodást,	az	
elemző	látásmódot,	a	rendszerszemléletet,	sőt	a	kitartást	is.	

2022-ben	 a	 programozásszakkörben	 9	 nagyTanodás	 vett	 részt,	 11–19	 év	 között.	 Alapvető	
programozási	fogalmakkal	ismerkedtünk	a	kifejezetten	gyerekeknek	készült	Scratch	környezetben.	
Az	év	fő	célkitűzése	az	volt,	hogy	átadjuk	a	megfelelő	készségeket,	és	kedvet	csináljunk	a	gyerekeknek,	
hogy	önállóan	írhassanak	programokat.	A	cél	egyelőre	csak	1–2	gyereknél,	részben	valósult	meg.	
Ezen	egyéni	foglalkozásokkal	és	eszközkölcsönzéssel	szeretnénk	javítani.
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táborok

Az	 InDaHouse	 alapelve,	 hogy	 minden	
egyes	gyereknek,	aki	elmúlt	5	éves,	évente	
egy	napközis	tábort	biztosítunk.	

2022-ben	 a	 hatalmas	 létszám	 miatt	 10	
tábort	szerveztünk	meg	5	helyszínen.
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gyermekvédelmi 
irányelvek

2022 tavaszán, két évnyi előkészítést követően, bevezettük a gyermekvédelmi irányelveinket, 
a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány támogatásával. 

A	szakmai	munkatársaink	felkészítése	után	elindult	az	önkénteseink képzése,	majd	az	5–18	év	
közötti		gyerekek	körében	érzékenyítő,	tájékoztató	foglalkozásokat	tartottunk.	
Bevezettük a gyerekek jelzéseit fogadó „Segíts doboz"-t,	 ezzel	 keretet	 teremtettünk	arra,	
hogy	biztonságos	légkörben	beszélhessenek	az	esetleges	sérelmeikről,	nehézségeikről.	A	szülőket	
a	 tanév	 elején	 kötött	 együttműködési	 megállapodások	 keretében	 tájékoztattuk	 arról,	 hogy	
jelzőrendszeri	kötelezettségeink	vannak.

https://drive.google.com/file/d/1TdB9Lqth_aRY_NvYCNHJODKVAYzGgyIH/view
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önkéntesség

Az	 InDaHouse	 önkéntesei	 egy	 igazán	 különleges	 közösséget	 alkotnak:	 mindenki	 más-más	
egyéniség,	 sokan	 vagyunk	 sokfélék,	 különböző	 érdeklődéssel,	 háttérrel.	 Egy	 dolog	 viszont	
mindannyiunkban	közös:	hiszünk	abban,	hogy	minden	gyereknek	egyenlő	joga	van	a	tanuláshoz,	
élményekhez	és	jövőképhez.
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önkéntesek

A	korai fejlesztőönkéntesek	felelősek	a	legkisebbekért,	a	kora	gyerekkori	(0–6	éves)	fejlesztésért.

Az	 iskola-előkészítős önkéntesek	a	Fügödi	Fejlesztőházban	tartanak	foglalkozásokat	az	5	éves	
fügödi	és	nem	fügödi	gyerekeknek,	felkészítve	őket	az	első	tanévre.

A	kisTanodai utazók	azok	az	önkéntesek,	akik	hétről	hétre	Hernádszentandrásra	utaznak,	hogy	
ott	fejlesztőfoglalkozásokat	tartsanak	a	kisebbeknek	feladatlapokon	keresztül.

A	nagyTanodai utazók	azok	az	önkéntesek,	akik	hétről	hétre	Hernádszentandrásra	utaznak,	hogy	
ott	csoportos,	kooperatív	foglalkozásokat	tartsanak	a	nagyobbaknak.

Az	online önkéntesek	hétköznaponként,	online	tanulnak	a	NagyTanodás	gyerekekkel.

A	feladatlapos önkéntesek	biztosítják	a	tanodai	(utazós)	önkénteseknek	az	eszköztárat,	amellyel	
hatékonyan	 tudnak	 a	 gyerekekkel	 foglalkozni.	 A	 feladatlap	 a	 legalapvetőbb	 része	 a	 szakmai	
munkának,	mely	biztosítja	a	gyerekek	fejlődési	útját.	

A túrakör önkéntesei	 a	 gyerekek	 túrakörének	 megszervezéséért	 és	 az	 ehhez	 kapcsolódó	
programokért	felelősek.	Célok:	kedvet	hozni	a	mozgáshoz,	túrázáshoz,	megalapozni	a	természet	
szeretetét,	erősíteni	a	gyerekek	önismeretét	(csoportban	betöltött	szerep)	és	növelni	az	önbizalmát	
(távok	legyőzése).

A	 szervezethez	 kapcsolódó	 építkezések,	 felújítások	 szervezése	 és	 lebonyolítása	 az	 építkezős 
önkéntesek	feladata.

A	tanodába	járó	gyerekeknek	szükségük	van	egy	mentorra,	aki	figyelemmel	kíséri	az	életútjukat,	
tudja,	mely	 képességeiket	 kell	 fejleszteni	 a	 tanodai	 foglalkozásokon.	 A	mentor	 kapcsolatot	 tart	 
a	 gyerekkel,	 a	 családdal	 és	 a	 tanodában	 a	 feladatlap-készítőkkel,	 valamint	 figyelemmel	 kíséri	 
a	gyerek	iskolai	haladását.

A	 koordinátorok	 olyan	 önkéntesek,	 akik	 munkacsoportokat	 vezetnek	 és	 ezáltal	 kiemelt	
felelősséget	vállalnak	az	InDaHouse-on	belül	annak	érdekében,	hogy	a	gyerekek	még	több,	még	
magasabb	színvonalú	szolgáltatást	kapjanak.	A	felelősségük	elismeréseként	az	egyesület	stratégiai	
döntéseiben	is	részt	vesznek.
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önkéntesek
2022

a – K

Abermann	Júlia
Ábrahám	Hedvig
Almádi	Ágnes	(Alma)
Andrelli	Szilvia
Bagi Erika
Bagyin Barbara
Bakos	Dorottya
	 Johanna
Baksa	Zsófia
Balczó	Petra
Baldauf	Katalin
Bali	Dóra
Bálint	Krisztina
Balla	Katalin
Balogh	Zsanett
Bányai Gergely
Bárczi	Dorottya
Bárd Ágnes
Bárdi	Bálint
Bebők	Gábor
Becsei	Attila
Bencze	Máté	Imre
Benkő	Fruzsina
Bíbor	Klára
Bóbis	Liliána
Bódi	Tamás
Bokor	Míra
Bokor-Bacsák	Györgyi
Bonczi	Kata
Boniszlavszky	Tamara
Bor	Henriett
Börzsönyi	Anna-Petra
Buda	Márton
Buday Pál
Bukolyi	Zoltán
Czenthe	Anna

Czenthe	Ilona	(Lili)
Czigler	Anna
Cziráki	Éva
Csaba	Viki
Csát	Andrea
Dankai Klaudia
Deák	Eszter
Deák	Zsófi
Demus	Zsófia
Dési	Tamásné
Dolgos	László	Iván
Domonkos	Nikolett
dr.	Bouquet	Orsolya
dr.	Csalár	Dorina
dr.	Hevesi	Zoltán
dr.	Lázár	Domokos
Dr.	Puskás	Csilla
Dr.	Szabó	Ágnes
	 						Zsófia
Dunai	Detti
Dusek	Katalin
Eszenyi	Zsófi
Eszter	Packy
Fehér	Angéla
Fehér	Dóra
Fejes-Tóth	Helga
Fekecs	Tímea
Fekete	Dóri
Felegyi	Ágnes
Ferencz	Kamilla
Flores	Bianka
Fodor	Katalin
Frank	Viktor
Fülöp	Eszter
Gabriella Molnár
Galajda	Gáborné

Galambos	Krisztina
Gáspár	Zsuzsanna
Gerő	Anna
Glatz	Szonja
Gődény	Balázs
Görög	Zsófia
Guttengeber	Hajnalka
Győrffy	Lenke
Hajdu	Zsófia
Halász	Adrienn
Haraszti	Zsófia
Harcsa	Veronika
Heizer	Ágnes
Héjjas	Dóra
Hojsza	Henrietta
Hóka	Júlia
Holpert	Anna
Hontvári	Henriett
Hornyák Marianna
Horváth	Alexandra
Horváth	Fruzsina
Horváth	Gábor
Horváth	Ivett
Horváth	Katalin
Horváth	Zsófi
Illés	Márton
Iván Emese
Jáczint	Szilvia
Jahnle	Ildikó
Jakus	Kata
Jenei	Péter
Joó	Benjamin
Joó	Klementina
Jordán	Viktória
Judit	Fróna-Demeter
Juhász	Adrienn

Juhász	Ildikó
Juhász	Réka
Juhász	Virág
Juhos	Andrea
Kacska	Szimonetta
Kádár Evelin
Kajtárné	Katona	Ágnes
Kárpáti	Júlia
Kassai	Zsófia
Kávai	Zsuzsanna
Kelemen	Márton
	 					István
Kenderes Helga
Kenderes Panna
Kenyeres	Lívia
Kertész	Karola
Kerti	Dávid
Keszei	Szilvia
Kincses-Aigner	Márta
Kirilla	Kitti
Kis Tamás
Kiss Erika
Kiss	Hajnalka
Kiss Orsolya
Klucsik	Zoltán
Kocsis	Anett
Kocsis	Blanka
Kocsis	Eszter	Márta
Kocsis	Katica
Kocsis	Mária
Kocsis	Mátyás
Kócsó	Berta
Kolbe	Katalin
Kolozs	Edvard
Komáromi Tamás
Kondorosy Csenge
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önkéntesek
2022

k – z s

Kotrik	Viktória
Kovács	András
Kovács	Dóra
Kovács	Emese
Kovácsné	Ládi	Zsuzsa
Kováts	Levente
Kuthi	Boglárka
Le Kim Evelin
Leimeiszter	Diána
Ligetfalvi	Anikó
Ligeti	Melinda	(Linda)
Loikkanen	Ildikó
Ludvig	Adrienn
Magyar Lilla
Major	Edit
Mamuzsics	Péter
Marlok	Dorottya
Márton	Réka
Matussné	Soltész
Melinda
Mayer Tamás
Mécs	János
Mécs	Máté
Medve	Zsuzsa
Melinda	Erdős
Ménesi	Luca
Miklós	Péter
Milák	Eszter
Molnár	Luca
Monzéger	Katalin
Nacsa	Andrea
Nádasdi	Flóra
Nagy	Eszter
Nagy Mariann
										Veronika
Nagy	Nóra

Nagy Tibor
Nagyné	Széles	Anna
Nedelkov	Anna
Nemesné	Nagy	Katalin
Németh	Eszter
Németh	Viki
Nerpel Lili
Ódor Ágnes
Oláh	Anna	Katalin
Oravecz	Orsolya
Pajter	Balázs
Pálinger	Anna
Paukovits	Kyra
Paveszka	Dóra
Pellinger	Zsófia
Perjés	Bernadett
Péteri	Tamás
Péteri	Zsolt
Pető-Gulyás	Nóra
Petri	Flóra	Kinga
Pirnák	Péter
Plaszkony	Adrienn
Pockodiné	Lizák	
Zsuzsanna
Polgár Hedvig
Polgár	Zoli
Pólik	László
Pópé	Alexandra
Poroszkai	Fanni	Dóra
Póta	Zsófia
Préházi-Bangó	Lívia
Puskás Pálma
Rácz	Piroska
Renner	Petra
Román	Tímea
Rosta	Edit

Rózsa	Judit
Sági	Csenge
Sarkadi	Dorottya
Schveininger	Beáta
Sebe	Emese
Simon	Gergő
Simon	Szilvia
Singh-Bahadur	Szilvia
Solt	Nóra
Somló	Eszter
Soós	Györgyi
Sramó	Júlia
Susztar	Katalin
Szabó	Dorka
Szabó	Fruzsina
Szabó	Henrietta
Szabó	Péter
Szabó	Valéria
Szabó	Zsófia
Szabóné	Zsóka
Szarka	Zsanett
Székely	Anna
Székely	Ramóna
Szenográdi	Réka
Széplaki	Vanda
Szilágyi	Lilla
Szitás	Tamás
Szobonya	Bence
Szöllősi	Barnabás
Szuhai	Flóra
Szücs	Dóra
Tillmann Kinga
Tóbi	Boglárka
Tolnai	Gergő
Toma	Franciska
Tornyi	Zsuzsanna

Tóth	Barbara
Tóth	Enikő
Tóth	Júlia
Tóth	Lili
Tóth	Tímea
Trencsényi	Judit
Túry	Krisztina
Tussinger	Richard
Ujvári	Lilla
Vágány	András
Vagyas	Réka
Vajda	Viktória
Valkó	Vanda
Varga	Bori
Varga	Dániel
Varga	Dorina
Vásárhelyi	Milán
Vass	Annamária
Vassné	Bubenkó	
Andrea
Végvári	András
Venter	Anita
Veréb	Zsófia	Zita
Verécze	Viktória
Vértesi	Nagy	Judit
Veszter	Sára
Vodila	Vivien
Vörös	Nóra
Whitty-Konkoly	Éva
Zentai	Flóra	Anna
Zsihovszki	Krisztina
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képzések

Képzések
Az	elmúlt	évek	során	fokozatosan	fektettünk	egyre	nagyobb	hangsúlyt	arra,	hogy	minél	több,	minél	
színesebb	képzést	nyújtsunk	az	önkénteseknek,	hogy	minél	több	eszközt	kapjanak	a	munkájukhoz,	
erősítsük	 az	 elköteleződésüket,	 és	 támogassuk	 a	 szakmai	munkát.	 2022-ben	 az	 eddiginél	még	
kiemeltebb	hangsúlyt	kaptak	a	képzések,	többször	külsős	szakértőket	hívtunk	a	megtartásukra,	és	
szeptemberben	egy	dedikált	képzési	hónapot	hirdettünk	az	önkéntesek	számára.

Belépő	képzés	új	önkénteseknek
Tábori	felkészítő	képzés
Gyermekvédelmi	képzés
Nehezen	kezelhető	gyerekek	képzés
Szeniorönkéntes-képzés:
	 –	asszertív	kommunikáció
	 –	traumatudatos	kommunikáció
	 –	csoportos	játék
Kooperatív	módszertan	képzés
Írás-olvasás-számolás	képzés
Kognitív	profil	teszt	képzés
Szexedukációs	képzés

Szupervízió
A	 szupervízió	 egy,	 a	 segítő	 szakmákban	 alkalmazott	 esetfeldolgozó	 módszer.	 Az	 a	 célja,	 hogy	
megelőzze	a	kiégést,	és	segítse	csoportban	feldolgozni	az	átélt	nehéz	helyzeteket.	Mankót	adjon	
a	kezünkbe,	hogy	miképp	őrizhetjük	meg	a	motivációt	a	nehézségek	ellenére	is.	Ezt	általában	egy	
pszichológus	vezeti.	Mivel	az	önkéntesek	hátrányos	helyzetű	gyerekekkel	 foglalkoznak,	 többször	
kerülhetnek	 olyan	 helyzetbe,	 ami	 megviselheti	 őket.	 Ugyan	 ezekről	 az	 esetekről	 beszélünk	 
a	zárókörökön	és	a	találkozókon,	de	egy	kívülálló	szakember	teljesen	új	perspektívákat	tud	mutatni.

Önkéntes találkozók
Programelemenként	havonta	szerveztünk	találkozókat	az	önkénteseknek,	változatos	programokkal.	
A	közösségépítésen	kívül	szerepet	kapott	a	szakmai	fejlődés	és	tapasztalatcsere	is.	Nagyon	fontos	
alkalmak	ezek	arra,	hogy	kötetlen	formában	is	tudjunk	kapcsolódni.
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események

Tanoda+, az InDaHouse szakmai fóruma
2022	 júniusában	 először	 szerveztük	 meg	 az	 InDaHouse	 szakmai	 fórumát,	 a	 Tanoda+-t.	
Egyesületünkben	 az	 alaptevékenységünk	 magas	 minőségét	 6	 fős	 szakmai	 csapat	 biztosítja.	 
A	hétköznapi	működés	mellett	kevés	 idő	marad	az	általuk	végzett	 fontos	munka	bemutatására,	
kérdésfeltevésre,	 eszmecserére.	 Szerettünk	 volna	 létrehozni	 egy	 olyan	 platformot,	 ahol	 más	
tanodákkal	vagy	hasonló	szervezetekkel	együtt	gondolkodhatunk,	és	egy	szélesebb	perspektívából	
vizsgálhatjuk	meg	a	problémákat.

InDaHouse Piknik – Az élet sava-Bors(od)a
Szeptember	9-én	hagyományt	teremtettünk	az	első	InDaHouse	Piknik	megszervezésével.	A	pikniket	
az	önkéntestoborzásunk	 részeként	szerveztük	meg,	hogy	az	érdeklődőknek	 legyen	 lehetőségük	
személyesen	is	megismerni	minket	és	tevékenységünket.	

Önkéntesek napja
Mivel	az	InDaHouse	az	önkéntesek	nélkül	nem	is	létezhetne,	nem	volt	kérdés,	hogy	december	5-ét,	
az	 önkéntesek	 világnapját	méltóképpen	megünnepeljük.	 Ezen	 a	 napon	nyitott	 volt	 a	 budapesti	
irodánk,	az	egész	napot	az	önkéntesekkel	töltöttük,	nagy	öröm	volt,	hogy	mennyien	eljöttek:	sokan	
beugrottak	rövidebb	időre,	és	volt,	aki	az	egész	napot	velünk	töltötte.	A	nap	különlegessége,	hogy	
ezen	a	napon	az	InDaHouse	munkavállalói	önkéntesen	végezték	a	munkájukat,	és	az	aznapi	bérüket	
egy	előzőleg	az	önkéntesek	által	megszavazott	civil	szervezetnek	ajánlották	fel.	

Évzáró teraszbuli
Június	18-án	az	önkéntesekkel	is	megünnepeltük	a	hosszú,	de	nagyon	sikeres	tanévünket.	Budapesti	
bázisunk,	 az	 AppyCentrum	 teraszán	 volt	 lehetőségünk	 kötetlenül	 együtt	 lenni.	 Ekkor	 került	
bemutatásra	a	2022/23-as	tanév	új	szakmai	módszertana,	illetve	ekkor	kértük	fel	ünnepélyesen	az	
új	szenior	önkénteseket.

Közös karácsonyozás
Az	év	 lezárásaként,	december	14-én	tartottuk	a	közös	önkéntes	karácsonyunkat.	Ez	az	év	egyik	
legnagyobb	 közösségi	 eseménye,	 ilyenkor	 van	 idő	 egy	 picit	 lelassítani.	 Csapatépítésként	 volt	
állomásos	 verseny,	 az	 este	 megkoronázásaként	 pedig	 áttekintettük	 a	 teljes	 2022-es	 évet,	 és	
ajándékkal	is	készültünk	az	önkénteseknek.
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adománygyűjtés

Az	InDaHouse	kezdetektől	fogva	arra	törekszik,	hogy	a	bevételei	több	forrásból	származzanak.	Ez	 
a	gyakorlatban	azt	jelenti,	hogy	a	működésünk	harmadát	magánszemélyek,	vállalatok	és	pályázatok	
biztosítják.	 A	 rendszeres	 támogatással	 célunk	 a	 kiszámíthatóbb	működésünk	 fenntartása,	 hogy	
biztonsággal	tervezhessünk	a	jövőben.
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ADOMÁNYOK

Tanszercsomagok
Az	 InDaHouse	Hungary	 elsősorban	 a	 tanulásban	 segíti	 a	 gyerekeket,	 ezért	 elengedhetetlennek	
tartjuk	 a	 tanuláshoz	 szükséges	 megfelelő	 eszközök	 biztosítását.	 Minden	 év	 szeptemberében	 
a	kisebbek	óvodakezdő	csomagot,	a	nagyobbak	tanszercsomagot	kapnak.	2022-ben	182	tanszer	és	
óvodakezdő	csomagot	osztottunk	szét,	amelyet	magánszemélyek	biztosítottak	a	gyerekek	számára.

Karácsonyi ajándékozás
A	 gyerekek	 létszámának	 növekedésével	 egyre	 nehezebbé	 vált	 a	 karácsonyi	 ajándék	 akciónk	
lebonyolítása,	ezért	2022-ben	egy	karácsonyi	katalógussal	álltunk	elő,	melyben	korosztályra	bontva	
szerepeltek	ajándéklehetőségek,	amiből	vagy	egy	nagy	értékű	vagy	két	darab	kis	értékű	ajándékot	
választhattak	a	gyerekek.	
A	236	db	ajándék	összértéke	1	908	634	forint	volt,	amit	a	Nova	Services	Zrt.,	a	GoTo	és	a	BMS	
munkatársai	mellett	76	magánszemély	adott	össze	decemberben.	
A	GoTo	munkatársai	még	az	ajándékok	csomagolásában	is	segítettek.	A	gyerekek	az	ajándékokat	
egy	szép	karácsonyi	rajzzal	köszönték	meg.

Mannavásár
A	mannarendszer	 az	 egyesület	 kis-	 és	 nagyTanodás	 gyerekei	 számára	 kifejlesztett	 motivációs-
elismerési	forma.	A	módszer	lényege,	hogy	a	tanodába	járó	gyerekek	mannákat	kapnak	minden	
foglalkozás	 végén	 az	 aznapi	 teljesítményük	 értékeléseként	 (kitartás,	 együttműködés,	 önmaguk	
legyőzése).	Az	év	során	begyűjtött	mannákat	a	gyerekek	beválthatják	különböző	tárgyakra	(iskolai	
felszerelésre,	 játékokra,	 könyvekre)	és	élményekre	az	évi	 két	alkalommal	megrendezett	manna-
vásáron.	 Az	 élmények	 (pl.	 kirándulás	 játszóparkokban,	 lézerharc,	 bobozás)	 évről	 évre	 egyre	
népszerűbbek,	 az	 igényes,	 minőségi	 szabadidős	 programokat	 helyezik	 előtérbe	 a	 gyerekek	 
a	különböző	játékok	helyett.

2022-ben	 bevezettük	 a	 mannafüzeteket,	 így	 most	 már	 minden	 tanodás	 gyerek	 rendelkezik	
egy	 személyre	 szóló,	 fényképpel	 ellátott	 matricás	 könyvecskével,	 ahova	 beragaszthatják	 
a	 foglalkozásokon	 kapott	 mannamatricákat.	 Így	 nyomon	 követhetik	 saját	 éves	 teljesítményüket	 
a	hiányzásoktól	kezdve	a	foglalkozásokon	való	aktivitáson	keresztül	az	extra	vállalások	mennyiségéig.

2022-ben	50	élmény	valósult	meg,	és	jelentősen	nőtt	a	kiadott	tárgyak	száma	az	előző	évhez	képest.	
Ez	 a	 növekedés	 egyrészt	 köszönhető	 a	 gyereklétszám	 emelkedésének,	 ugyanakkor	 jól	 tükrözi	 
a	gyerekek	tanodai	teljesítményének	javulását	is.
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kampányok

Több	lehetőséget	is	kínálunk	magánszemélyeknek,	amivel	működésünket	anyagilag	támogathatják:

–	rendszeres	adományozóként,
–	egyszeri	adományozóként,
–	adománygyűjtő	nagykövetként,
–	adó	1%-felajánlóként,
–	tanszer-	vagy	karácsonyi	ajándékozóként.

Rendszeres Adományozók	 	 	 	 288	adományozó	 	 8	977	092	Ft

Önzetlen Szülinaposok	 	 	 	 	 8	követ	 	 	 679	309	Ft

Társasmaraton	 	 	 	 	 	 85	követ	 	 	 5	707	500	Ft

Túramaraton	 	 	 	 	 	 28	követ	 	 	 3	803	000	Ft

Örökzöld Ajándék 	 	 	 	 	 4	követ	 	 	 657	484	Ft

Karácsonyi Ajándék Helyett	 	 	 	 22	követ	 	 	 5	209	999	Ft

Irány Miskolc! (Közösségi Kampány)	 	 	 341	adományozó	 	 4	804	136	Ft

Adó 1% 	 	 	 	 	 	 623	felajánló		 	 6	687	834	Ft
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bevételeink
ÖSSZESEN – 120 907 181 Ft

Saját tevékenység: 
főként	a	vendégházunk	bevételei, 
esetenként	egyéb	saját	tevékenységek,	 
pl.	előadások	tartása.

Céges támogatások: 
cégektől	kapott	támogatások,	
céges	pályázatok

Pályázatok: 
hazai	és	nemzetközi	
szervezetek	pályázatai,	
nonprofit	szervezetektől	
kapott	támogatások

Magánszemélyek: 
magánszemélyek	
támogatásai	
(adománygyűjtő	kampányok,	 
általános	adományok,	 
major	donor,	adó	1%)

1,56%

21,6%

34,29%
42,55%

A	bevételeink	és	kiadásaink	különbségét	(36	278	629	Ft)	tartalék	képzésére	használtuk	fel.	Ideális	
esetben	egy	civil	szervezetnek	rendelkeznie	kell	egyévnyi	működési	költséggel	a	stabil	működése	
biztosításához.	Mivel	az	InDaHouse	folyamatosan	növekszik,	így	működési	költségeink	is	évről	évre	
nőnek.	Ezért	van	szükségünk	minden	évben	plusz	tartalék	képzésére.
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kiadásaink
ÖSSZESEN – 84 628 552 Ft

Társadalmi vállalkozás költségei:
a	vendégházunk	működtetéséhez	
kapcsolódó	költségek4%

Adománygyűjtés költségei:
az	adományokért	cserébe	
adott	ajándékok	 
beszerzési	költsége,	 
a	szolgáltató	jutaléka,	 
az	adománygyűjtésért	felelős	
munkatárs	bérköltségének	
arányos	százaléka,	 
a	kampányokhoz	kapcsolódó	
hirdetések

9%

Fenntartható működés biztosítása:
a	háttértevékenységeket	végző	
munkavállalók	bérköltsége,	egyéb	költségek	
(pl.	útiköltség,	irodai	költségek,	postaköltség,	
bankköltség,	internet,	tárhely	stb.)

47%
Gyerekek fejlesztése és jólléte: 
a	szakmai	munkatársak	
bérköltsége,		a	foglalkozások	
anyagköltségei,	 
a	táborok	költségei,	 
a	hétvégék	egyéb	költségei

Fizikai feltételek biztosítása: 
a	központjaink	rezsiköltsége,		 
a	gépjárműveinkkel	kapcsolatos	
költségek,	üzemanyagköltség,	
az	épületeink	karbantartása,	
felújítása,	a	működtetésért	felelős	
munkatársak	bérköltsége

22%

17%17%

A	bevételeink	és	kiadásaink	különbségét	(36	278	629	Ft)	tartalék	képzésére	használtuk	fel.	Ideális	
esetben	egy	civil	szervezetnek	rendelkeznie	kell	egyévnyi	működési	költséggel	a	stabil	működése	
biztosításához.	Mivel	az	InDaHouse	folyamatosan	növekszik,	így	működési	költségeink	is	évről	évre	
nőnek.	Ezért	van	szükségünk	minden	évben	plusz	tartalék	képzésére.
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támogatóink

Az	InDaHouse	minden	évben	a	támogatóinak	a	segítségével	tudja	a	fejlesztőfoglalkozásait	megtartani,	
a	tanodáit	és	az	önkéntesek	szállását	üzemeltetni,	megvalósítani	a	táborokat,	egészségprogramját	
működtetni,	és	még	sok	más	egyedi	programot	megszervezni	a	gyerekeknek.	A	vállalati	támogatók	
nagyon	erős	támaszt,	segítséget	jelentenek	az	InDaHouse-nak.	Nagyon köszönjük minden olyan 
vállalatnak	 a	 támogatást,	 akik	 2022-ben,	 vagy	már	hosszú	 évek	óta	hisznek	 a	missziónkban,	 és	
mellénk	álltak.	Külön	szeretnénk	kiemelni	azon	támogatóinkat,	akik	jelentős	összeggel	támogatták	
az	InDaHouse-t.
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Honlap:	indahousehungary.hu
LinkedIn:	www.linkedin.com/company/indahousehungary
Instagram:	indahouse.hungary
Facebook: www.facebook.com/indahousehungary
E-mail:	info@indahousehungary.hu
Posta:	3852	Hernádszentandrás,	Táncsics	út	91.
Telefon:	+3670	575	5019

Szakmai stáb:	szakmai-stab@groups.indahousehungary.hu
Önkénteskoordináció:	onkenteskoord-stab@indahousehungary.hu
Forrásteremtés:	tamogatas@indahousehungary.hu
Pénzügy:	paukovits.kyra@indahousehungary.hu
Kommunikáció:	szarka.zsanett@indahousehungary.hu
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